
Εργατικά Σωματεία Ιδιωτικού και Δημόσιου τομέα μαζί και ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου- Χάρτου
Ψηφιακών Μέσων Αττικής οργανώνουν απεργιακή συγκέντρωση (παίρνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα
υγειονομικής προστασίας) Πέμπτη 26/11 στις 11.00πμ στην πλατεία Κλαυθμώνος

Η ανακοίνωση του Συλλογου αναφέρει:

Με αφορμή τον κορωνοϊό διαλύουν τα εργασιακά δικαιώματα

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ!

Πέμπτη 26 Νοέμβρη συμμετέχουμε στην Πανεργατική Απεργία που έχουν κηρύξει Εργατικά Κέντρα
(ανάμεσά τους το Εργατικό Κέντρο Αθήνας), Ομοσπονδίες και η ΑΔΕΔΥ (για τον δημόσιο τομέα).

Αγωνιζόμαστε – Απαιτούμε:

Να μην περάσουν τα νέα αντεργατικά μέτρα που προωθούν με το νομοσχέδιο Βρούτση. Σχεδιάζουν
την κατάργηση του οχτάωρου, της αμοιβής των υπερωριών, της κυριακάτικης αργίας. Επιδιώκουν την
εφαρμογή δεκάωρου με χαμηλές αμοιβές, με ωράρια λάστιχο, ρημάζοντας τη ζωή μας.

Μέτρα υγειονομικής προστασίας για την αντιμετώπιση της πανδημίας. Στήριξη του δημόσιου
συστήματος υγείας, μαζικοί διορισμοί υγειονομικών, τώρα νέες μονάδες ΜΕΘ, επίταξη του ιδιωτικού
τομέα υγείας.

Μέτρα για τα μέσα μαζικής μεταφοράς, προσλήψεις οδηγών, ανανέωση και αύξηση του στόλου των
λεωφορείων.

Μέτρα προστασίας για τις ευπαθείς ομάδες (ηλικιωμένους, άστεγους, κρατούμενους, πρόσφυγες και
μετανάστες)

Άμεσα τεστ σε όλους τους εργαζόμενους στους χώρους εργασίας όπου εμφανιστεί ύποπτο ή
επιβεβαιωμένο κρούσμα covid-19, με το κόστος να βαρύνει την εταιρία και όχι τον εργαζόμενο.



Να μην χρεωθούν καμία ημέρα κανονικής άδειας οι εργαζόμενοι/ες γονείς που πήραν (ή θα
πάρουν) άδειες Ειδικού Σκοπού στο πλαίσιο των μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας του
covid-19.

Ο εργαζόμενος/η που θα μπει σε προληπτική καραντίνα να μην οφείλει αναπλήρωση του χρόνου
της καραντίνας. Καμία απλήρωτη υπερωρία!

Να δοθεί σε όλους τους εργαζόμενους, ολόκληρο το Δώρο των Χριστουγέννων.

Να δοθούν χρήματα για τις ανάγκες των εργαζομένων και του λαού.

Όχι χρήματα στους καναλάρχες, στους μεγαλο-κλινικάρχες, στους εργοδότες.

Όχι χρήματα για προσλήψεις αστυνομικών και για εξοπλισμό της Αστυνομίας.

Όχι δαπάνες για πολεμικούς εξοπλισμούς.

Όχι στην κρατική τρομοκρατία. Κάτω τα χέρια από τις δημοκρατικές ελευθερίες και τα πολιτικά
δικαιώματα. Κάτω τα χέρια από τα συνδικάτα.

Η ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ, ΟΤΑΝ ΔΗΛΩΝΕΙ ΠΩΣ ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΕΣ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ, ΕΝΩ ΕΝ ΜΕΣΩ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΝΕΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ.

ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΚΗΡΥΞΕΙ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ…
ΠΟΛΕΜΑΜΕ, ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ, ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΙΣΩ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ (και όσοι/ες είμαστε σε τηλεργασία) – ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ

Η ηγεσία της ΓΣΕΕ και οι καθεστωτικές παρατάξεις όχι μόνο απουσιάζουν για μια ακόμη φορά από
οποιαδήποτε μορφή διεκδίκησης και στοιχειώδους αγώνα, αλλά συνυπογράφουν και νομιμοποιούν τα
αντεργατικά νομοσχέδια κυβέρνησης και εργοδοτών. Ο κόσμος της εργασίας μπορεί βασιζόμενος στις
δικές του δυνάμεις να οργανώσει από τα κάτω και να πραγματοποιήσει αποτελεσματικά τους αγώνες του.

Παλεύουμε ενάντια στην κλιμάκωση της αντεργατικής επίθεσης


